



[bookmark: _GoBack]Application form for residency for Czech authors in Tainan (Taiwan)

(to be filled en English)

	AUTHOR


	Name and surname:


	Address:


	Date of birth:


	E-mail: 


	Telephone number: 


	Residency dates (arrival and departure):


	Cover letter (max. 300 words): 





	Project description  (max. 300 words):






Required attachments: 
· CV
· Bibliography

--------------------------------------------------------------------------------------------------------








INFORMACE PRO ŽADATELE:

Úspěšným žadatelům budou uhrazeny tyto náklady: 

· stipendium cca ve výši 30 000 NTD (tj. cca 22 000 CZK) / měsíc (může být přiznáno i vyšší v závislosti na projektu)
· ubytování v rezidenčním bytě
· příspěvek na cestovné do místa rezidence až do výše 20 000 CZK (dle 
skutečně vynaložených nákladů)

Rezident by měl být ochoten účastnit se akcí organizovaných ČEKK, např. u příležitosti 30. výročí sametové revoluce, nebo v případě pobytu i v únoru 2020 knižního veletrhu TIBE .

Publikace, na níž autor/ka během rezidenčního pobytu pracoval/a, musí být v tiráži (příp. za článkem apod.) opatřena poznámkou „Kniha/text/článek vznikl s podporou Moravské zemské knihovny v Brně - Českého literárního centra a České ekonomické a kulturní kanceláře v Tchaj-peji (ČEKK) v rámci rezidenčního pobytu v Tainanu, příp. „Část knihy/textu/článku vznikla s podporou MZK – Českého literárního centra a České ekonomické a kulturní kanceláře v Tchaj-peji (ČEKK) v rámci rezidenčního pobytu v Tainanu“. Rezident se zavazuje, že vydanou knihu/text/článek zašle na adresu Českého literárního centra.   

Podáním žádosti nevzniká žadateli nárok na podporu dle této žádosti, Moravská zemská knihovna v Brně si vyhrazuje právo žádosti posoudit a rozhodnout, které žádosti bude akceptovat a které nikoli. Moravská zemská knihovna v Brně sdělí těm žadatelům, jejichž žádosti akceptuje, tuto akceptaci písemně (i mailem). 
Moravské zemská knihovna v Brně si vyhrazuje právo z objektivních důvodů jednostranně upravit podmínky poskytování podpory v průběhu jejího čerpání. Vztahy vzniklé v souvislosti s rezidenčními pobyty vyhlašovanými Moravskou zemskou knihovnou, sekcí České literární centrum, se řídí českým právním řádem a příslušným soudem je Městský soud v Brně. 


Zasláním vyplněného formuláře udělíte svůj souhlas k tomu, aby MZK, sekce České literární centrum, nadále zpracovávala a uchovávala poskytnutá data minimálně 1 rok. Zpracování proběhne v souladu s nařízením EU 2016/679, žádné údaje nebudou poskytnuty třetím stranám a nebudou ani předmětem automatického rozhodování/profilování. Platnost Vašeho souhlasu udělujete na dobu neurčitou, můžete ho však kdykoliv odvolat na adrese info@czechlit.cz. 

Vyplněný formulář prosím zašlete na adresu residencies@czechlit.cz s předmětem: „Rezidence Tainan: jméno.“ 
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Ceské literarni centrum vzniklo
z povéfeni ministra kultury jako
samostatnda sekce Moravské
zemské knihovny v Brné.
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