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V některých evropských zemích v současné době působí kulturní politiky, které chápou umění a kulturu pouze na národní úrovni a stále více je regulují. V důsledku toho je ohrožena autonomie mnoha akademií, muzeí a kulturních institucí.
Chtěli bychom proti tomuto vývoji něco podniknout: 60 uměleckých akademií a kulturních institucí ze zemí Evropské unie, Norska a Velké Británie se spojilo k vytvoření „Aliance akademií“ z iniciativy Akademie umění v Berlíně. Společně se zasazujeme o právo na svobodu umění v celé Evropě, které je stanoveno v článku 13 Listiny základních práv Evropské unie.
Co znamená Aliance?
· Umění a kultura jsou nezbytné pro fungující demokracii a pro sociální soudržnost. Stojíme za svobodou umění jako nutnou podmínkou našeho kulturního, sociálního a politického způsobu života. Nezávislost uměleckých pozic a institucí na politických, národních a náboženských předpisech je základem demokracie.
· Tady v Berlíně jsme si vědomi – jako důsledek katastrof 20. století způsobených Německem – odpovědnosti považovat EU za součást nadnárodního kulturního (mírového) projektu. Zastáváme kulturní rozmanitost v Evropě a v našich společenstvích.
· Chtěli bychom připomenout „slepá místa“, která ve světě zanechaly evropské dobyvačné války, koloniální mocenské struktury, které mají i dnes dopad v mnoha zemích.
· Vyznáváme umění evropského humanismu, který se staví proti všem formám rasismu, diskriminace a násilí. Hájíme také lidská práva těch, kteří se nenarodili v Evropě, ale kteří zde hledají šanci na přežití a mírové soužití.











Naše požadavky a opatření
- Vyzýváme k jednotné solidaritě mezi uměním a kulturními institucemi v Evropě. Umění, kultura a věda se mohou v duchu osvícenství rozvíjet pouze napříč hranicemi. Pouze společně uspějeme v udržování a obraně tohoto volného prostoru pro budoucnost.
- Informace si předáváme nadnárodně a přímo komunikujeme o vývoji kulturní politiky v našich zemích a šíříme novinky prostřednictvím vlastních komunikačních kanálů a ve vlastních sítích.
- Podporujeme výměnu uměleckých děl a umělců v rámci našich institucí, zejména těch, kteří mohou při výkonu své umělecké práce nebo ve svobodě projevu zažívat společensko-politická omezení.
- Požadujeme, aby se umění a kultura staly důležitou součástí evropské politiky.
- Vyzýváme politiky v celé Evropě, aby chránili a bránili právo na uměleckou svobodu a autonomii institucí v souladu s článkem 13 Listiny základních práv EU. Vyzýváme k podpoře uměleckých akademií a umělců na základě doporučení naší Aliance, kdykoli to bude nutné.
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