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ЛІТАРАТАР/KA З БЕЛАРУСІ

	Імя і прозвішча: 

	Адрас: 

	Дата нараджэння: 

	E-mail:

	Тэлефон:

	Прыярытэтны спосаб атрымання стыпендыі: на рахунак ці гатоўкай па прыездзе:


	Калі аддаяце перавагу пераводу стыпендыі на рахунак: нумар рахунку / IBAN/SWIFT, валюта рахунку*:


	Тып Шэнгенскай візы або дазволу на жыхарства ў краінах ЕС, тэрмін дзеяння:

	Абавязковыя дадаткі: 
· структураваная біяграфія
· бібліяграфія
· матывацыйны ліст (каля 300 слоў)


*Неабавязковыя звесткі. Заяўнік/ца павінен/на дапоўніць гэтыя звесткі, калі адбудзецца падпісанне аўтарскага пагаднення.

Мараўская земская бібліятэка, якая прадстаўляе рэзідэнцыю, бярэ на сябе (кампенсуе, выплачвае) наступнае: 
· стыпендыя ў памеры 1000 еўра (або 26000 чэшскіх крон у выпадку, калі заяўнік/ца не мае еўравы рахунак або жадае атрымаць стыпендыю гатоўкай па прыездзе ў Чэшскую Рэспубліку);
· пражыванне ў рэзідэнцыйнай кватэры;
· выдаткі на прыезд у Чэшскую Рэспубліку і вяртанне назад.

Рэзідэнт/ка павінен/на быць гатовы/ая ўдзельнічаць у мерапрыемствах (напр., чытанні, прэзентацыі, дыскусіі і да т.п.), ладжаных ці падтрыманых Мараўскай земскай бібліятэкай у Брне – секцыя Чэшскі літаратурны цэнтр, або Амбасадай незалежнай беларускай культуры пры Цэнтры эксперыментальнага тэатра ў Брне.

Падача заяўкі не азначае для заяўніка/цы аўтаматычнага зацверджання на рэзідэнцыю, Мараўская земская бібліятэка ў супрацоўніцтве з Амбасадай незалежнай беларускай культурай пры ЦЭТ пакідаюць за сабой права разгледзець заяўку і вырашыць, якія заяўкі будуць прынятыя да разгляду, а якія не. Мараўская земская бібліятэка тым заяўнікам/цам, чые заяўкі прыме да разгляду, паведаміць аб гэтай акалічнасці пісьмова (у тым ліку на e-mail). 
Мараўская земская бібліятэка ў Брне пакідае за сабой права ў аднабаковым парадку змяніць умовы прадстаўлення падтрымкі ў працэсе рэзідэнцыі. Юрыдычныя зносіны, якія паўстаюць у сувязі з абвяшчэннем рэзідэнцый Мараўскай земскай бібліятэкі, падпарадкоўваюцца чэшскім прававым нормам, а адпаведнай інстанцыяй іх разгляду ёсць Гарадскі суд у Брне. 






Дасылаючы запоўнены фармуляр, заяўнік/ца дае сваю згоду на тое, што МЗБ – секцыя Чэшскі літаратурны цэнтр будзе апрацоўваць і захоўваць прадстаўленыя звесткі мінімум 1 год; гэта адбываецца ў адпаведнасці з пастановай ЕЗ 2016/679, ніякія звесткі не будуць перададзены трэцім асобам і не стануць аб’ектам аўтаматычнага прафілявання. Сваю згоду заяўнік/ца прадстаўляе на неабмежаваны тэрмін, аднак ён/яна можа адклікаць яе ў любы момант па адрасе info@czechlit.cz. 

Запоўнены фармуляр з абавязковымі дадаткамі дашліце, калі ласка, у электронным выглядзе на адрас residencies@czechlit.cz, падпісаўшы прадмет: “Літаратурная рэзідэнцыя – Беларусь: прозвішча” не пазней за поўнач 10.07.2022.
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Ceské literarni centrum vzniklo
z povéfeni ministra kultury jako
samostatnda sekce Moravské
zemské knihovny v Brné.
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