Резиденция 
Чешского литературного центра для беларусского писателя/писательницы

Моравская земская библиотека в Брно – секция Чешский литературный центр, в сотрудничестве с Амбасадой независимой беларусской культуры пры Центре экспериментального театра в Брно абъявляют конкурсный отбор на резиденцию в Брно.
Резиденция для беларусских писателей/писательниц
Для беларусского писателя/писательницы выписывается творческая/научная резиденция продолжительностью 4 недели в Брно, где резидент может иметь неограниченный доступ к фондам Моравской земской библиотеки. Заявки могут подавать авторы/ки, пишущие на беларусском или русском языке, по возрасту или гражданству ограничений нет. Цели резиденции – предоставить её участнику время и простор для творчества, а чешскому культурному сообществу – возможность познакомиться с современной беларусской литературной сценой. Автор/ка должен/должна быть готов/а участвовать в местной литературной жизни (принимать участие в мероприятиях, проводимых или поддержанных организатором резиденции).
Условия:
· как минимум одна изданная книга поэзии, прозы или поставленная пьеса
Сроки для подачи заявок:
· [bookmark: _GoBack]10. 07. 2022
(результаты будут объявлены 20. 07. 2022)
Срок резиденции: сентябрь 2022 г.
Место: Брно
Резиденту/ке оплачивается:
· стипендия в размере 1000 евро (или 26000 чешских крон в случае, если участник не владеет счётом в евро или желает получить стипендию наличными по прибытии в Чешскую Республику)
· проживание в резиденционной квартире
· расходы на приезд на резиденцию и возвращение домой
Внимание: В связи с ограничениями в выдаче Чешской республикой виз белорусским гражданам ЧЛЦ не может обеспечить визой, поэтому заявители должны иметь действующую Шенгенскую визу либо разрешение на проживание в одной из стран ЕС.

Документы для участия в конкурсе (на беларусском или русском языке в текстовом формате или в pdf):
· заполненный формуляр заявки
· мотивационное письмо (приблизительно 300 слов)
· структурированная биография
· библиография
Другие условия организатора резиденции указаны в формуляре заявки и являются для участника конкурсного отбора обязательными.
Пакеты документов присылайте в электронном виде на адрес residencies@czechlit.cz с пометкой в предмете: “Литературная резиденция – Беларусь: фамилия”.
